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Ogólnopolska Konferencja
	

„Wiem, jak pomagać-
 czyli co możesz zrobić dla siebie i innych.”
 










17-19 grudnia 2015 r. 
Katolickie Centrum Kultury „Dobre Miejsce” ul. Dewajtis 3, Warszawa

Program: 
 (
Zakwaterowanie
Kolacja
Warsztaty
: „Co może
sz zrobić dla sie
bie i innych”, 
zajęcia integracyjne
,
 warsztat praktyczny „
Lider 
wolontariatu”, zabawy muzyczne, nauka choreografi
i tanecznej
- 
Rafał Folwarski
)
17 grudnia 2015 

17 :00                                 

18:00

19:00 - 21:00                               





 (
Śniadanie
Przywitanie gości i wprowadzenie
 – Joanna Fabisiak, Prezes Fun
dacji 
„
Świat na Tak
”
Wykład „Istota dobr
a indywidualnego i społecznego”
- 
P
rof. 
dr hab.
 
Marek Konopczyński
, Rektor Pedagogium
Wykład „Kto jest moim bliźnim”
 
-
 
Prof. 
dr
 hab. 
Jan 
Grosfeld
, U
niwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Warszawie
Przerwa
 na kawę i kakao
Panel dyskusyjny
 
– Joanna Fabisiak, Prezes Fun
dacji 
„
Świat na Tak
”
)18 grudnia

8:30

9:30 - 10:00


10:00 - 10:45


10:45 - 11:30



11:30 - 11:55

12:00 - 12:45





 (
Obiad
Warsztaty
 
„
Razem w drodze ku marzeniom -
 o stawaniu się przewodnikiem”
 
- 
Mgr 
Matteo
 Sala
, Wiceprezes Zarządu
 Instytutu Profilaktyki 
Zintegrowanej
;
- 
Mgr 
Barbara 
Paź
- instruktor programów profilaktycznych
Wieczór Mikołajkowy
Kolacja
Kino familijne
)13:00 - 14:00

14:00 – 17:00





17:00 – 18:00

18:00 - 19:00


19:00 – 21:00


19 grudnia

 (
Śniadanie
Promocja poradnika
 dla opiekunów 
i 
wolontariuszy, 
rozdanie nagród dla
 najlepszych prac
 opisujących demokrację nastolatków na przykładzie współpracy „Klubów Ośmiu” 
z samorządem szkolnym, 
zamknięcie konferencji
Wigilia Polska
 – Urząd Dzielnicy Bielany
)8:30

10:00







12:00







Organizator zastrzega sobie prawo do dokonania ewentualnych zmian w programie.

Notki biograficzne

Prowadzący panele i wykłady:

Prezes Fundacji „Świat na Tak” Joanna Fabisiak

	Jest pomysłodawczynią i twórczynią ogólnopolskiego Samorządowego Konkursu Nastolatków „Ośmiu wspaniałych”, który powstał w 1993 r. na warszawskim Żoliborzu. Celem Konkursu było i jest promowanie pozytywnych prospołecznych postaw i działań młodzieży na rzecz najbliższego otoczenia oraz upowszechnianie zachowań życzliwości na co dzień.
Stworzyła Kluby „Ośmiu wspaniałych”, których obecnie jest ok. 400 w tym ponad 4000 wolontariuszy w całej Polsce. W 1998 r. założyła Fundację „Świat na Tak”, która ma na celu m.in. pomoc młodzieży w trudnej sytuacji życiowej oraz niedostosowanej społecznie, popieranie działań mających na celu rozwój i edukację młodych ludzi oraz promowanie przez nich pozytywnych postaw wśród innych. 
Joanna Fabisiak jest również pomysłodawczynią Konkursu „Być Polakiem”, który ma na celu uświadamianie i umacnianie tożsamości polskiej wśród Polonii na świecie poprzez m.in. poznawanie historii, kultywowanie języka oraz promocję kultury polskiej na świecie.
Posłanka na Sejm III, V, VI, VII i VIII kadencji.

Prof. dr hab. Jan Grosfeld

W 1969 ukończył studia na Wydziale Ekonomii Politycznej Uniwersytetu Warszawskiego, następnie w latach 1970–1984 był pracownikiem Spółdzielczego Instytutu Badawczego w Warszawie. W 1976 doktoryzował się z teorii ekonomii w Wyższej Szkole Ekonomicznej w Poznaniu, a w 1981 habilitował w Szkole Głównej Planowania i Statystyki w Warszawie. W latach 1981–1987 był członkiem redakcji miesięcznika "Znak", a w latach 1989–1995 miesięcznika "Powściągliwość i Praca". W 1992 został członkiem Komitetu Episkopatu Polski ds. Dialogu z Judaizmem, w 1993 członkiem Polskiej Rady Chrześcijan i Żydów. Od 1994 jest profesorem na Akademii Teologii Katolickiej w Warszawie (obecnie Uniwersytet Kardynała Stefana Wyszyńskiego), gdzie pracuje w Instytucie Politologii i kieruje Katedrą Cywilizacji i Kultury Europejskiej oraz Katedrą Współczesnej Myśli Społecznej Kościoła. Jest redaktorem naczelnym czasopisma "Chrześcijaństwo-Świat-Polityka". Na początku 2012 roku otrzymał z rąk prezydenta RP tytuł profesora nauk humanistycznych[1].
Źródło: Wikipedia
Prof. zw. dr hab. Marek Konopczyński
Założyciel i Rektor Pedagogium WSNS w Warszawie – uczelni o uprawnieniach akademickich. Jest absolwentem Uniwersytetu Jagiellońskiego (dyplom z pedagogiki specjalnej uzyskał w 1982 roku). Stopień doktora nauk humanistycznych w zakresie pedagogiki zdobył na Uniwersytecie Warszawskim. Habilitował się na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu w roku 2007. 14 sierpnia 2014 roku otrzymał tytuł naukowy profesora.
W latach 1992–1995 pełnił funkcję dyrektora departamentu w MEN. W latach 1999–2001 był prezesem zarządu głównego AZS. Od 1992 roku pełni funkcję przewodniczącego rady Fundacji Ochrony Zdrowia Inwalidów. Jest także członkiem Komitetu Nauk Pedagogicznych Polskiej Akademii Nauk.
Prof. Konopczyński jest autorem 7 monografii naukowych, ponad 100 artykułów i rozpraw w polskich i zagranicznych czasopismach naukowych oraz redaktorem naukowym 11 książek. Autor teoretyczny i merytoryczny koncepcji twórczej resocjalizacji, wdrażanej w placówkach wychowawczych, resocjalizacyjnych i penitencjarnych.

Źródło: Wikipedia
Trenerzy warsztatów:

Rafał Folwarski
	Wodzirej, znany jako człowiek, którego imprezy pamięta się bardzo długo. Posiada duże doświadczenie w pracy z ludźmi, a także przy obsłudze dużych i masowych imprez. Poprzez jego warsztaty młodzi ludzie mają szanse poznać wzorce kulturowe i konkretne narzędzia do wykorzystania w pracy z grupą społeczną oraz zdobywają umiejętności w zakresie organizacji czasu wolnego w grupie rówieśniczej. Ponadto w ramach imprez przeprowadza zabawy motywacyjne i muzyczne, naukę choreografii tanecznych oraz konkursy survivalowe. Gra na klarnecie i gitarze, a kontakt z ludźmi daje mu dużo satysfakcji. 

Matteo Sala
Magister pedagogiki specjalnej w  zakresie pedagogiki resocjalizacyjnej i wspomagania rodziny, współzałożyciel i wiceprezes zarządu Instytutu Profilaktyki Zintegrowanej, jego szerokie doświadczenia zawodowe obejmują pedagogiczną i  trenerską pracę z  młodzieżą i  dorosłymi, koordynację międzynarodowych projektów wdrożeniowych w globalnej korporacji oraz (w ramach IPZIN) planowanie strategiczne, koordynację dużych projektów miejskich, kierownictwo finansowe i organizacyjne działań rozwojowych, autor i realizator warsztatów z dziedziny samorozwoju i planowania projektowego.
Barbara Paź

Magister pedagogiki, doradca życia rodzinnego, realizator i instruktor programów profilaktycznych z 20-letnim doświadczeniem pracy z  dziećmi, młodzieżą, rodzicami i nauczycielami; współautorka programów profilaktycznych (m.in. „Odczuwaj, ufaj, mów”, „Archipelag Skarbów®”), współautorka poradnika dla dyrektorów szkół, pedagogów i nauczycieli z zakresu budowania szkolnego programu profilaktyki pt. Szkoła, która ochrania (Kraków, 2002), prelegentka na licznych szkoleniach i kursach doskonalenia zawodowego dla nauczycieli oraz konferencjach dla rodziców.
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Projekt wspotfinansuje m.st.Warszawa
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